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Ata nº. 046/23 

 

 

 

  Ata da 46ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três às dez horas, deu-se início a 

quadragésima sexta Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Renan 

Márcio de Jesus Silva que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Juan Pablo para que 

fizesse a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação as ata da 

Sessão anterior. Ata da 45ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e um de agosto de dois mil e 

vinte e três, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 

dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 

Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Ata da 45ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0243/2023 de 18 de Agosto de 2023 – Vereador Carlos 

Antonio de Lima – Viabilidade de Contemplar os Servidores Públicos do Município com Seguro de 

Vida e Seguro Acidente, como Forma de Benefício. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a 

leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 

autor que leu a justificativa anexada á ata. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles 

que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0243/2023 de 18 de Agosto de 2023 – 

Vereador Carlos Antonio de Lima – Viabilidade de Contemplar os Servidores Públicos do Município 

com Seguro de Vida e Seguro Acidente, como Forma de Benefício foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0247/2023 de 21 de 

Agosto de 2023 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Concessão de Cestas Natalinas ou Vale 

Compras aos Servidores Municipais. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura. O 

vereador Renan Márcio passou a presidência para o vereador Ronário para que pudesse fazer sua 

justificativa. O vereador Ronário assumiu a presidência e colocou em Discussão a referida Indicação. O 

Presidente passou a palavra para o autor que leu a justificativa anexada á ata; pediu que o poder público 

analisasse a indicação com muito carinho; convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não 

havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0247/2023 de 21 de Agosto de 2023 – 

Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Concessão de Cestas Natalinas ou Vale Compras aos 

Servidores Municipais foi aprovada por unanimidade. O vereador Renan Márcio reassumiu a 

presidência. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O 

Presidente falou que havia projeto a ser discutido e votado nesta Fase da Sessão. Segunda Discussão e 

Segunda Votação. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei 

nº 0032 de 22 de Março de 2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre o Tempo Máximo 

de Espera para Realização de Consultas e Procedimentos Médicos e Ambulatoriais nas Unidades da 
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Rede Pública de Saúde Municipal e dá outras Providências. O Presidente passou a palavra para o 

vereador Juan Pablo que solicitou a dispensa da leitura dos projetos 0032, 0033 e 0034, uma vez que já 

foram lidos na Casa, assim como de seus pareceres e que fosse feita uma votação em bloco. O Presidente 

colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que 

forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do vereador Juan Pablo foi aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 0032 de 22 de Março 

de 2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre o Tempo Máximo de Espera para 

Realização de Consultas e Procedimentos Médicos e Ambulatoriais nas Unidades da Rede Pública de 

Saúde Municipal e dá outras Providências, o Projeto de Lei nº 0033 de 16 de Março de 2022 – 

Vereador Elias Vargas de Oliveira – Institui a Campanha “Paternidade Consciente e Responsável”, 

no Âmbito do Município de Porto Real e dá outras Providências e o Projeto de Lei nº 0034 de 26 de 

Março de 2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Determina a Obrigatoriedade de Afixação de 

Informação Sobre Itinerários e Horários dos Veículos de Transporte Público Coletivo nos Pontos de 

Embarque e Desembarque. Não havendo inscritos, colocou em Segunda Votação, aqueles que forem 

favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0032 de 22 de Março de 2022 – Vereador 

Elias Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre o Tempo Máximo de Espera para Realização de Consultas e 

Procedimentos Médicos e Ambulatoriais nas Unidades da Rede Pública de Saúde Municipal e dá 

outras Providências, o Projeto de Lei nº 0033 de 16 de Março de 2022 – Vereador Elias Vargas de 

Oliveira – Institui a Campanha “Paternidade Consciente e Responsável”, no Âmbito do Município 

de Porto Real e dá outras Providências e o Projeto de Lei nº 0034 de 26 de Março de 2022 – Vereador 

Elias Vargas de Oliveira – Determina a Obrigatoriedade de Afixação de Informação Sobre Itinerários 

e Horários dos Veículos de Transporte Público Coletivo nos Pontos de Embarque e Desembarque 

foram aprovados por unanimidade em Segunda Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente 

passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Juan Pablo da Silva Almeida que indicou que fosse solicitada, junto ao Estado, uma unidade 

móvel de policiamento e adesão do programa operação de segurança presente. O Presidente colocou em 

Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que o programa 

visava uma ambiente mais seguro e acolhedor para todos e que ia ajudar a controlar o que acontecia na 

cidade; perguntou onde estava o conselho de segurança do município e perguntou se ele funcionava, 

perguntou do investimento de milhões com monitoramento de câmeras e qual a utilidade do referido 

serviço; falou que a segurança que o executivo oferecia era falsa visto os acontecimentos na cidade; 

pediu que o prefeito usasse sua influência para trazer tal unidade de segurança; falou que a população 

estava com medo de sair ás ruas. O Presidente passou a palavra para o vereador Ronário que parabenizou 

o autor, falou que teve uma reunião com a guarnição para conseguirem um efetivo dentro da cidade, 

falou dos episódios no município e falou do índice de violência, falou que precisavam de um mecanismo 

que fizesse com que a população se sentisse segura todos os dias. Não havendo mais inscritos, colocou 

em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do vereador Juan 

Pablo foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário de 

Souza da Silva que indicou que fossem colocadas tampas de ferro nos bueiros na Rua Vinte e Seis no 

Bairro jardim das Acácias. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou 

a palavra para o autor que falou ter sido reivindicação dos moradores por conta de acidentes que 

poderiam acontecer, dentre outros problemas que podem ocasionar. Não havendo mais inscritos, colocou 

em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A indicação do vereador Ronário 

foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Henry de Carvalho 

Nunes que pediu que o Presidente lesse um ofício protocolado na Casa referente às contas do prefeito e 
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que fosse constada em ata. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, 

Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Segundo Secretário se tinha algum Vereador inscrito 

para as Explicações Pessoais. O Segundo Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o 

Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra para o 

Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra para a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT que desejou a 

todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do 

PTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Juan Pablo da 

Silva Almeida, Líder do CIDADANIA que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD que desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra para o Vereador Carlos Antonio de Lima, Líder do AVANTE que desejou a todos um 

bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC que desejou 

a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder 

do PSDB que desejou a todos um bom dia. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta 

Fase Lembretes. O Presidente convocou todos os vereadores para estarem presentes na próxima sessão. 

Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais 

nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e cinqüenta e um minutos 

desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada 

e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ____________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia: ________________________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: _________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: ___________________________________________________ 
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  Ata da 46ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Luís Fernando da Silva: _____________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ______________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: _____________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: __________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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